

Целинное знамя

В ЖАРКАИНЕ



вклад в укрепление дружбы и согласия. были песни на языках народов нашей страны. округах Жаркаина.

БИТИЯ. ФАКТЫ.

РУХАНИ ЖАҢҒЫРУ

ном объеме апробированных рекомендаций и ственных культур и обязательное применение ков сельскохозяйственного производства.

чил задачи в рамках реализации Послания Главы я посевов, увеличение производительности труда и Послании Главы государства четко определены еличения производительности труда в сельском рение цифровых технологий прогнозирования ных работ. Немаловажная роль в выполнении задач аркаинского района. Это связано с тем, что район, в регионе, но и в целом в РК, (более -621,0 тыс га), го в области.

ованному и качественному проведению весенне- ровал заместитель акима района Даулат Шакиров. ОО «Темирлан» Ерлана Алина.

и позволит в оперативном порядке принимать ения полевых работ, экономить горюче-смазочные менения удобрений и гербицидов, что в целом

Дню Победы посвящается...

НАМ ЖИТЬ И ПОМНИТЬ!

Победа! Молнией облетело страну великое, светлое радостное слово: Победа! Великая Отечественная война победоносно завершена. Гитлеровская Германия полностью разгромлена Красной Армией и армиями наших союзников. В покоренной советскими войсками германской столице, в Берлине, Маршал Советского Союза Г.Жуков и представители экспедиционных сил союзников продиктовали немецкому верховному командованию условия капитуляции. Немецко-фашистская армия прекратила свое существование.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года - день 9 мая "... в ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии" объявлен днем всенародного торжества - праздником Победы!

В благополучный человечесеством день - 8 мая 1945 года - гитлеровская Германия исчезла в пыли и пламени исторического возмездия. Наступила новая, мирная эра! В тот день сбылись сны маленьких ребят, исполнились горячие помыслы миллионов матерей и жен. В тот день оправдались усилия тыловых армий труда и боевых армий фронта. Человеческий язык не имеет такого единого слова, которое бы могло определить собой величие и трудность этих усилий. Нет слова, которое могло бы... - одно - определить благодарность поколений будущего, дорогим нашим сверстникам и землякам, отдавшим жизнь за независимость и свободу нашей Родины! Начата новая страница в истории человечества. Золотыми буквами вписаны в нее подвиги героев Красной Армии.

9 Мая - День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов. Долгие 4 года наши деды и прадеды боролись за освобождение Родины от фашизма. Они делали это ради будущих поколений, ради нас. Давайте навсегда сохраним память об этой справедливой войне. День Победы - особый праздник. Он и радостный, и грустный. Радостно, потому что народ одержал победу над коварным и сильным врагом. Грустно - потому что многие не вернулись домой. Ветеранам фронта и тыла, оставшимся в живых - низкий поклон, не пришедшим с войны - вечная память, благодарность бесконечная в веках!

Нашим государством и государствами стран содружества ведется большая работа по исследованию нашей истории, нашего наследия. Сегодня можно воспользоваться информационными порталами документов - mod.gov.kz, podvignaroda.ru и новым порталом - ramyat-naroda.ru для нахождения сведений о ваших родных и близких, участниках Великой Отечественной войны, где опубликованы архивные данные о наградах и боевых подвигах солдат Красной Армии в тех далеких военных годах. Обращаемся к нашим соотечественникам, жителям нашего района. Почти в каждой семье есть свой герой, которым гордится его поколение! Это и наши ветераны войны, и труженики тыла, и первооткрыватели и герои социалистического труда. Давайте увековечим память о наших героях, как для истории района, так и для истории нашего государства!

В преддверии великого празднования Победы хочется пожелать мирного неба, здоровья, успехов и процветания.

Ольга КОШКИНА, директор госархива.

МОИ УСПЕХИ – УСПЕХИ МОЕЙ РОДИНЫ

В целях формирования у подрастающего поколения духа казахстанского патриотизма на основе высоких духовно-нравственных ценностей, принципов гуманизма, толерантности и демократизма в городе Кокшетау прошел областной конкурс среди лидеров республиканской детско-юношеской организаций Жас Улан «Үздік Ұланбасы - 2018». В конкурсе участвовали всего 20 уланбасы с разных уголков Акмолинской области, отличившиеся в своих районах воспитательными, интеллектуальными, коммуникативными и



ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Подписание акта о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил

1. Мы, немецко-фашистские захватчики и немецко-фашистское вооруженное командование, сдается на безоговорочную капитуляцию перед вооруженными силами союзников. Мы признаем полную ответственность за все преступления, совершенные нами и нашими союзниками в течение войны. Мы признаем полную ответственность за все преступления, совершенные нами и нашими союзниками в течение войны. Мы признаем полную ответственность за все преступления, совершенные нами и нашими союзниками в течение войны.

Гитлеровская Германия разгромлена. Да здравствует ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ!

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

В ознаменование победы над Германией войсками Красной Армии, партизанскими и народными войсками, а также вооруженными силами союзников, в ознаменование полного разгрома немецко-фашистских захватчиков и их вооруженных сил, в ознаменование освобождения Советского Союза и Европы от немецко-фашистского и японского захвата, в ознаменование победы советского народа в Великой Отечественной войне, в ознаменование победы союзников над фашистской Германией и ее союзниками, в ознаменование освобождения Европы от фашистского и японского захвата, в ознаменование победы союзников над фашистской Германией и ее союзниками, в ознаменование освобождения Европы от фашистского и японского захвата.



Подписание акта о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил

1. Мы, немецко-фашистские захватчики и немецко-фашистское вооруженное командование, сдается на безоговорочную капитуляцию перед вооруженными силами союзников. Мы признаем полную ответственность за все преступления, совершенные нами и нашими союзниками в течение войны. Мы признаем полную ответственность за все преступления, совершенные нами и нашими союзниками в течение войны. Мы признаем полную ответственность за все преступления, совершенные нами и нашими союзниками в течение войны.

ЩЕЛШНОЕ

ЗНАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЖАРКАЙНСКОГО РАЙОНА АКМОЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 18 (59326) 4 мая 2018 года, пятница. Издаётся с 12 августа 1956 года.

УВАЖАЕМЫЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА, ДОРОГИЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ, МНОГОУВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

Уважаемые участники афганской войны и дорогие чернобыльцы! От чистого сердца поздравляю вас с праздником - Днем защитника Отечества!

7 мая по праву считается одним из значимых государственных праздников: мы чествуем всех, кто посвятил свою жизнь службе в Вооруженных силах, кто защищал и продолжает защищать мир и спокойствие нашей страны.

Служба в рядах Вооруженных сил стала почетной обязанностью каждого казахстанца, мощной нравственной школой патриотизма, основанной на героических боевых традициях старших поколений. 26 лет назад Указом Президента Н.А. Назарбаева были созданы Вооруженные Силы Республики Казахстан. Армия справедливо считается незаменимой школой жизни для молодого поколения и способствует формированию личности настоящего человека, достойного сына и патриота родной земли. Мы отдаем дань уважения тем, кто защитил нашу родину от захватчиков, а также тем, кто охраняет спокойствие нашей Родины в мирное время, чтобы наши граждане жили, трудились и уверенно строили свое будущее.

Воины Вооруженных Сил продолжают славные традиции стойкости и мужества. Низкий вам поклон за нестигаемую волю, беззаветную преданность Родине, бесстрашие и мужество, которые служат примером великого патриотизма. Уважаемые военнослужащие, все, кто служил в армии или выполняет свой воинский долг в наши дни! Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником мужества и стойкости - Днем защитника Отечества. Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, счастья и мира!

Аким Жаркаинского района **Мұрат Балпан.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖАРКАЙНЦЫ!

Сегодня страна отмечает День защитников Отечества, поводом для него послужил Указ о создании Вооруженных Сил Республики Казахстан, подписанный Президентом страны Нурултаном Абишевичем Назарбаевым 7 мая 1992 года. Благодаря заботам Главы государства, Главкомандующего Вооруженных Сил Республики из года в год растут величие и статус казахстанской Армии. Сегодня перед офицерами и солдатами, которых отличают отвага, мужество и безупречная служба своему Отечеству, поставлены высокие задачи. Это еще более укрепит мощь и могущество наших Вооруженных Сил, сформирует в сознании молодых защитников чувство казахстанского патриотизма.

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ. ФАКТЫ.

Аким Жаркаинского района представил руководителям и работникам социальной сферы нового заместителя акима района по вопросам социальной сферы. Распоряжением акима Жаркаинского района от 3 мая 2018 года по согласованию с акимом Акмолинской области им стала Нурмагамбетова Гульжан Мустафиновна. Г. Нурмагамбетова 1972 года рождения, уроженка Наурузумского района Костанайской области. До настоящего времени работала руководителем ГУ "Отдел занятости и социальных программ Жаркаинского района".

Под председательством главы района Балпан М.С. проведен «Час акима» для руководителей местных и территориальных органов, акимов города, сел и сельских округов. На повестке дня рассмотрены вопросы соблюдения этики государственных служащих, исполнительской дисциплины, поступления доходов, организации выпаса скота.

Цифровизация, идентификация сельскохозяйственных животных, защита растений и проведение весеннего сева в оптимальные агротехнические сроки стали главными темами на агроосвещении в Жаркаинском районе 27 апреля.

В работе агроосвещения приняли участие аким района М. Балпан, президент Союза фермеров Казахстана А. Даринов, и.о. генерального директора ТОО "Научно производственного центра зернового хозяйства им. А.И. Бараева" К.Абдуллаев, директор филиала РПП "Казидромет" Б.Макажанова, представитель фирмы "Агросигнал" города Москвы Е. Черевиченко, ветеран сельского хозяйства С.Гачкайло. Были приглашены акимы сел и сельских округов, депутаты районного маслихата, руководители районных служб, территориальных инспекций в АПК МСХ РК, руководители сельхозпредприятий, главы крестьянских хозяйств, директора элеваторов, представители лизинговых, страховых и дилерских компаний по реализации сельхозтехники и химических средств для защиты растений, представители средств массовой информации.

(Продолжение на 2 стр.)

Вчера в кабинете секретаря районного маслихата состоялась встреча депутатов-выборщиков с кандидатами в акимы села Тассуат с целью ознакомления их с предвыборными программами.

